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 587פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מן המניין מספר 

 במועצה בחדר ישיבות  :3018בשעה  3.7.22  'אאשר התקיימה ביום 

 
מנצור,    , אביבה איריס ששון  ,שמעון שפירא ,  אלדד הלחמי  ראש המועצה,  - יובל ארד  נוכחים:  

 (.18:37-)נכנס ב רן קאשי(, 18:35-)נכנסה ב קרופפלדנאוה , עודד חלמית
 כסיף.   אמיר רותם, אילאיל  , אופירהאלי פיינברג לא נכחו:

אורלי דהאן  , לשכת מנכ"ל -עינבל מיכלוביץ יוגב  מנכ"ל המועצה, –שלומי דורני  משתתפים:
מנהל   –, צחי ברבר יועמ"ש - עו"ד אלון אשר  עודד שגב, – מבקר המועצה  ,גזברית המועצה –

 .מנהלת יח' נוער - מאיה ברנר המתנ"ס, 
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 .עודד שגב - היכרות עם מבקר המועצה הנכנס  .3
 צחי ברבר.  – 2021הצגת הדוחות הכספיים של המתנ"ס לשנת  .4
עד חודשים נוספים,  3-עבור תוכנת מוקד ב CRMCהארכת הסכם עם חברת  .5

 .30.9.22סיום הפיילוט עם אוטומציה, עד ליום 
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 . המניין מן 587מס'  המועצה   ישיבת את   פותח אני , טוב ערב :יובל ארד

 

 סדר יום: 

 סקירת ראש המועצה   .1

אני    :יובל ארד ואני  כמו תמיד  ושומע  רואה  מבקש להזכיר לכם שהישיבה מצולמת. הציבור 
מבקש מכם לנהוג בכבוד ולכבד את הדיון. על אחת ואחד יקבלו את רשות הדיבור, אם יבקשו,  

 ולא יגרע דבר מאיש.
 . בריא וחוזר לאיתנךבריאות, שמח לראותך  -קודם כל עודד 

 עדכונים. היום אני מדלג על ה
 

 פרוטוקולבקשות לתיקון  .2

 .שלומי בבקשה  –בקשות לתיקון פרוטוקול  :יובל ארד
 לא הוגשו בקשות לתיקון פרוטוקול. הפרוטוקול מאושר. שלומי דורני:

 

 עודד שגב - היכרות עם מבקר המועצה הנכנס  .3

מצטרף אלינו הערב בפעם הראשונה מבקר המועצה ונציב פניות ציבור החדש עודד    :יובל ארד
, עובדי המועצה ומנהלי  חברי המועצה, צוות המועצהכל  בהצלחה בשמי, בשם    - עודד  שגב.  



 

2 

 

מספר .  המחלקות פעיל  מילואים  בשירות  היה  מתוכם  כחודשיים,  לפני  לעבודה  נכנס  עודד 
   ת עבודתו.שבועות ולמעשה החל בחודש האחרון א 

בית  מועצה  במשמש בחצי משרה כמבקר    במועצה, ובמקביל  משרהחצי  מועסק בכמו קודמו  
 . שנים האחרונות 5-ב עופרים -אריה

זאת,   ועם  המבקר.  של  השנתית  העבודה  תוכנית  עודד  ובין  ביני  תסוכם  הקרובים  בשבועות 
ולתת   בפני חברי המועצה  את עצמו  להציג  להצטרף הערב  עיקרי בקשתי ממנו  בקצרה את 

 התובנות המקצועיות שלנו בהקשר לעבודת הביקורת.
 . עודד בבקשה

 בנות.  6עופרים. נשוי + -בבית אריה מבקר המועצהשנים האחרונות   5בערב טוב, : עודד שגב
חשוב משהו  בתור  הביקורת  את  את  רכתלמע   מאוד  רואה  ולייעל  לשפר  הביקורת  מטרת   ,

 לתקן את מה שצריך לתקן., למעלהשלב עוד להרים ו רכתהמע
יובל, קיבלתי סקירה על  לומד את הדברים.  ,  את הדוחות האחרוניםקצת  קראתי   ישבתי עם 

 . נשב על תוכנית העבודהבשבועות הקרובות  . תוכנית עבודה של המועצה, נראה מרשים
 .מלא   פעולה ףו תינעבוד בש, התכנסהכבר ועדת ביקורת ש
,  נויהתכנסנו לישיבה לא כמו שרצ.  ובמשימה  צלחה בתפקידהברכות לעודד ב  אלדד הלחמי:

ורצינו   עודד  ב לכבוד  הועדה  החדשהתחלת  חווכי  .  הרכבה  להכין  הדוחות"התבקשנו  על  ,  ד 
 . ואת דרך העבודה למדנו להכיר את עודד ואת עצמנו , התקיימה ישיבה

 . ואת מגבלותינו עודד חלמית:
 , נקווה תהיה מוצלחת.דרך חדשהכולנו ביחד מתחילים  אלדד הלחמי:
 . להבנת הדוחות , חסר לנו הרבה ידע מקצועיהגזברית העזרתל זדקקנ עודד חלמית:
 הערה נכונה של עודד.  אלדד הלחמי:

 אנוכי פה.  אורלי דהאן:
ארד: ה  יובל  למועצה.  הדוחות  להביא  שנוכל  כדי  השלמות  ידרשו  דיון,  שקיימתם  מבוקרים 

עוד  ,  על דוח ביקורת השנתית של משרד הפנים,  כננים במהלך יולי לישיבה שלא מן המנייןתמ
 .כפוך להשלמות של ועדת ביקורתלא יודעים מתי כי זה 

מכל דוח  ,  בהוהביקורת חש.  של כל המועצה  ד, הצלחתך היא הצלחתנו דנאחל בהצלחה לעו
 , מקווים להשתפר.לומדים
 ( 18:35-ב  ה נכנסקרופפלד )נאוה 

 

 צחי ברבר – 2021הצגת הדוחות הכספיים של המתנ"ס לשנת  .4

הצגת הדוחות הכספיים של העמותה לפעילות קהילתית כוכב יאיר    – הבא    עיףהס  :יובל ארד
הם מובאים כסקירה בלבד ועדכון    )המתנ"ס(. המועצה אינה נדרשת להצביע על אישור הדוחות 

. זו השנה השנייה בה  למועצה, הדוחות אושרו בהנהלת העמותה ובאספה הכללית של העמותה
דבר שלא נעשה בעבר שנים    ,בהתאם לדרישות החוקבמאי,    31  -דוחות העמותה אושרו טרם ה

רבות. הדבר הזה מתאפשר בזכות העבודה המקצועית של צחי כמנהל המתנ"ס ושיתוף הפעולה  
 .שנרקם בשנתיים האחרונים הטוב המתקיים בין המועצה ובין החברה למתנ"סים

 . צחי בבקשהצחי יציג בקצרה.  של העמותה, קיבלתם את הדוחות הכספיים
 (18:37-רן קאשי נכנס ב)
 

 ניתן לראות שהשנה..  3בעמוד ערב טוב, צחי ברבר: 
 אפשר להעיר משהו? אביבה מנצור:

תני לצחי   שניה, תני לצחי לדבר, אח"כ כל אחד יגיד מה שהוא רוצה, יהיה דיון. יובל ארד:
 להציג את הדברים.
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 אני לא מדברת על הדיון.  אביבה מנצור:
 אני מדבר עכשיו וביקשתי מצחי להציג את הדוחות. בבקשה צחי.  יובל ארד:

 לא נעים לך.  אביבה מנצור:
 אין דבר שלא נעים.  יובל ארד:

 אתה יודע היטב על מה אני רוצה לדבר. אביבה מנצור:
 עוד מעט יהיה תורך ותדברי על מה שאת רוצה, עכשיו צחי מציג את הדוחות.  יובל ארד:

למעשה בעיקר במחזור הפעילות,  מאוד גידול משמעותי  2020-2021בין  4עמוד בצחי ברבר: 
  סיימנו את השנה בעודףגם השנה  ס לפעילות."היחלשות הקורונה וחזרה של המתנ מראה על  

יהיו עניינים מרשות  למקרה שח מענקי הקורונה, " אלש 150אחרי ששמנו בצד ,  אלש"ח 76
   .המיסים

  שנים  3לפני . בשנה שעברה, רואים בגרעון המצטבר נמשכתמגמת צמצום   5עמוד ב
 אלש"ח 4,745ירד ל 31.12.20-אלש"ח, ב 5,425 גרעון מצטבר עמד על 31.12.2019ב
מגמה תימשך. אלש"ח, צמצום של מיליון בשנתיים, שאיפה שה  4,533ל הצטמצם 31.12.21-ב

 שאלות? 
  הלוואהמכוסה ב נובע מפעילות שוטפת, גרעון ש :מרכיבים 2הגרעון נחלק ל  יובל ארד:

גרעון  כהשקעות מרכוש, נרשם וגרעון שנובע מ, בנקאית שמשולמת מהשוטף של המתנ"ס
החלק של הגרעון שנובע   .העמיקו את הגרעוןשכספים שלא היו, בעבר נעשה מ .מעון

 1,927 עומדים על מתחילת השנה, ועכשיו  63-ו  מיליון 2ירדו מתחת ל מהשקעות ברכוש קבוע 
 ח.  "אלש

מקווה שנעמוד   .שנים 3לאפס תוך רכוש, את המרכיב הזה בגרעון משהצבנו לעצמנו, היעד 
  76לפני הפחת מקוזז ששמנו בצד ו אלש"ח  150עודף,  76, צמצוםהשנה רואים את הבזה. 
 .מצמתטצמצום הגרעון משמעותי יותר ממה שרואים, מגמה הולכת ומצ, עודף

אחרי בחדר כושר,  אופניםלמתקנים מה יקרה עכשיו? גרעון מהשקעה ברכוש,  עודד חלמית:
 .טרכו לחדש אותוצהציוד יהיה ישן וי, שיצומצם הגרעון

ליח  צס מ"העובדה שהמתנ כרגע  ,חידוש הציוד היה מכספים שאיןעד עכשיו  :ברבר צחי
 .הציוד נוכל להשקיע עודפים בחידוש מוכיחה שבשוטף משאיר עודפים.  לצמצם

ולכן לא נדרשת החלפה  , הציוד חדש ערב הקורונה החלפנו את כל ציוד האופניים יובל ארד:
הוחלפה רצפה של חדר  רק עכשיו , רים היו מושבתיםיחצי המכש 2019בשנים הקרובות.   5ב

צמצום  תוך כדי ו   מתוך השוטףהיום ההשקעות נעשות , החלפנו מזגנים בשנה שעברה.  הכושר
 .  תוך העמקת הגרעוןנעשו בשנים קודמות ההשקעות הגרעון. 

, 250 פחת ו 150, ועם ה 600יר של בשנים בעודף ס 3אלש"ח, מעריכים שב  1,900כרגע הגרעון 
לא היה בעמותה מאז  הזה המצב שנים לסגור את הגרעון,  3תוך  אלף 600-500סביב באזור 

 עירוניים. תאגידים מאגף  ם,  מקבלים מחמאות ממשרד הפני. איחוד הישובים
האם רואים שמבחינת התושבים  . תושביםה הוא העיקרי שלו ס הנכס "מתנה איריס ששון:

מרוצים מהשירות שהם מקבלים, הם ם  א העושים בדק בית?  האם   ,והמשפחות הצעירות
 ?האם רואים האצה בכמות המנויים משוב?בטיחות? יש לכם מהמקום, מהמהתקינות של 

 .הקורונה מעוותת את הנתונים,  מתכננים לעשות בשנה הבאה -משוב  :ברבר צחי
 חוגים, צהרונים.מנויים, ים בפעילויות, פרואים גידול במשתתבסה"כ 

עם כל ההשקעות, התשתיות  . מצד שני, הדרך ארוכה, גניםצהרוני  9שנה שעברה פתחנו 
, את  ₪ 2000לטפל בפחות מניתן מהבעיות  80%, חדשטפל בבעיות ול משתדלים ל ישנות

 האחרים. 20%ה
 אביבה בבקשה. יובל ארד:

בפעם הקודמת לא הגעתי ובדיוק את   ,כשמגישים , בדר"כ רוצה לבקשאני  אביבה מנצור:
וכתבתי גם למה. יומיים לפני הישיבה אני    לא הגעתי לישיבה ,כלכליה דוח בעניין המשוב  אותו 
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ולדעת, בעיקר לקראת סוף    מצופה ממני לקורא ולהביןאילו , הכספיים  מקבלת את הדוחות
 עכשיו היה בדיוק אותו דבר.  ,שבוע

יכולת לקבל  , לאסיפה הכללית פה הכללית, הוזמנתיאת חברה באס  -אביבה  יובל ארד:
 והסמנכ"ל. רו"ח  של סקירה ארוכה 

 קיבלה את הדוחות אז.  צחי ברבר:
 .לקראת האסיפה הכלליתקיבלת את הדוחות ו יובל ארד:

 . אמרתי את זה אביבה מנצור:
לת ויכ, לפני חודשייםלא יומיים לפני, קיבלת את הדוחות קיבלת את הדוחות   יובל ארד:

 . לשאול כל שאלה
לי.  כימה שתשקרסאתה מבלבל את המוח, לא משטויות במיץ עגבניות,  אביבה מנצור:

 קיבלתי את הדוחות וגם הגבתי עליהם. 
 )צעקות( 

 .עברנו לנושא הבא, היא לא תדבר בשפה הזו יובל ארד:
שת"פ עם  התייעלות ובגין , רכה של קיזוז חצי מיליוןעהשמעתי את ה  - לצחי  עודד חלמית:

 .מיליון 2של  גרעוןשנים מקזזים את ה  3התחזית שתוך , החברה למתנסים
 . מהשוטףהלוואה משולם כהשוטף שהגרעון יש חלק של  יובל ארד:

'תקוות שווא' על סמך השנתיים   היא הזו  רכה  עהש , לא דחוף,רוצה לבקש עודד חלמית:
 האלה.  רכותע שתהיה תוכנית עסקית שתממש את ההאחרונות, 
לפני   שנתית  5הוגש כתוכנית הוכן במסגרת הנהלת המתנ"ס והוצג ו הדבר הזה  יובל ארד:

בודקים את עצמנו,   אנחנו במסגרת התוכנית התחייבנו לסגירת הגירעון.  . למשרד הפנים שנה
 יש הרבה דיונים בהנהלת המתנ"ס, בוחנים את הדבר, באים למועצה פעם בשנה.  

, כחלק מהחבירה לחברה  הפניםבמשרד  שנתית לאגף תאגידים עירוניים 5הוגשה תוכנית 
שנה   15לראשונה אחרי  .חונ הוזשנים  עשינו הרבה תהליכים שהרבה , אישור תקנוןלמתנסים, 

 יש תקנון למועצה. עשינו כברת דרך.
 לקונה גדולה.אני יודע שזו היתה  עודד חלמית:

מאז שנכנסה   כמו שמתנהלת העמותה, הלונהלוואי שכל העמותות ית  :קרופפלד נאוה
יש דיון ושיח. הלוואי שיהיו ככה גם ישיבות   מדובר,ידוע, שקוף, הכל צפוי, , ההחברה למתנסים

 המועצה. 
 תודה צחי.  יובל ארד:

 

עד חודשים נוספים,  3-עבור תוכנת מוקד ב CRMCהארכת הסכם עם חברת  .5
 ..22930.סיום הפיילוט עם אוטומציה, עד ליום 

ארד הסכם    –הבא    עיףהס  :יובל  הארכת  שלומי   CRMCאישרו  נוספים.  חודשים  בשלושה 
 .בבקשה

אושרה הארכת חוזה התקשרות עם    21/11/21בישיבת מועצה שהתקיימה ביום    שלומי דורני:
עד   01/01/22, תוכנה לטיפול בפניות המוקד, למשך שלושה חודשים החל מיום  CRMCחברת  

 .  31.3.22ליום 
 . 30/06/22אושרה הארכת חוזה נוספת עד ל   06/03/22בישיבת מועצה שהתקיימה ביום 

לצרוך פיתוח המערכת החדשה, באמצעות חברת אוטומציה, נערכו שורה של ישבות עבודה  
לצד במוקד  הוטמעה  הדורשת    והמערכת  מורכבת  בעבודה  ומדובר  היות  הקיימת.  המערכת 

פיתוחים נוספים לצורך סיום הפיילוט והטמעתה בצורה חלקה מול המחלקות השונות, לצד  
ליום   עד  חודשים  שלושה  בת  נוספת  הארכה  נדרשת  הקיימת,  בתנאים    30/09/22התוכנה 

 התוכנות. עוד לא סיימו את הפיילוט. 2, לא על  1משלמים רק על תוכנה מדגיש ש  הקיימים.
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 ?לסיום הפיילוט מה הצפי יובל ארד:
 הקרובים. חודשים 3במהלך  :דורני שלומי

 .זה אמרתם קודם עודד חלמית:
דורני: נוספים'פיוחים  ותיפיש    שלומי  כדי  צרים  תוך  פיתוחים,  עושה  לאוטומציה  החברה   .

 . , החברה לאוטומציה עושה גם לעצמהתנועה
 ?שמפתחים חדשים? פעם ראשונה  עודד חלמית:
 שמחים שעושים את זה איתנו.  כן ולכן זה היה מעבר לצפוי. שלומי דורני:

 ית, מה הלימיט שלנו?הארכה שלישמדובר ב –אלון  יובל ארד:
 . עשותירצוי ולא אמור להדבר היא לא  ,כל התקשרות מחוץ להליך של מכרז : אשר אלוןעו"ד 

לעשות   כותמיש לה את הס, למועצהשמביאים הפרקטיקה היא ,  אירועים מהסוג הזוכשקורים 
זה   הנתוניםאת  את  למועצה  מביא  שלומי  למועצה  ולכן  שיאפשרו  להארכת  ,  לקבל החלטה 
 .הסכם בתוקףשיהיה  חייבים , כרזיתיהמ רכתאנחנו מחוץ למע, ההסכם

שלא  ,  מבקש שזו תהיה הארכה האחרונה  המסחריים לא משתנים.  תנאיםמבין שאני    יובל ארד:
  שלא תובא למועצה , מבקש  חודשים  3זה לא בריא, אומנם זה רק לנזדקק להארכה נוספת,  

 בקשה להארכה נוספת. שאלות? 
 ?שלישית  וארך פעםה זה בעצם למה  אביבה מנצור:

 זה עכשיו מוארך פעם שלישית. יובל ארד:
  הזו,   , מפתחים יחד איתנו את המערכתלומדים  תוך תנועהואוטומציה מפתחת    :דורני  שלומי

 תוכנה שמפתחים תוך כדי תנועה.  ו, זלא תוכנת מדף ו זזה יותר מורכב, 
 ?חודשים הבאים  3-ב אם זה לא יגמר אביבה מנצור:

 . מעריך שייקח פחות.לקראת סיוםכבר  אנחנו  שלומי דורני:
 

החלטה: המועצה מאשרת את הארכת ההסכם עם  הצעת המעלה להצבעה את    :יובל ארד
 . 2022בספטמבר  30ביולי ועד  1 -לכל היותר בשלושה חודשים נוספים החל מ CRNCחברת 

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 
 

 מנהלת יח' נוער מאיה ברנר.  – הצגת תוכנית פעילות נוער לקיץ .6

הצטרפה אלינו מאיה ברנר מנהלת יחידת הנוער במחלקת   –האחרון להיום  עיףהס :יובל ארד
את   בפני חברי המליאה  בקצרה  להציג  ממאיה  בקשתי  קודמות  בשנים  שעשינו  כפי  החינוך. 

)מחזיקת תיק נוער,  איריס  תחילה,    .הפתעות לבני הנוער.  תוכנית פעילות הנוער לקיץ הקרוב
 בבקשה.חיילים וצעירים( 

דברים חדשניים  :ששון  איריס הנוערהיא  ,  מאיה מביאה  ולדבר בשפת  לקורא  תודה  .  יודעת 
לא  .  מאוד מרוצים, הנוער שותףאנחנו  הרמת את הנוער לרמות,  ,  קשההעבודה  הלמאיה על  

   היום מבינים מה קורה ביישוב בנוער.כשבאת בקטן,  ,התייאשת בהתחלה
 מאיה בבקשה.  :יובל ארד

 )מצגת(: מאיה ברנר
  העזרה  ,הגבלפעמים יש קושי, ללא התמיכה  , לא מובן מאליוזה תודה לכולם על התמיכה,  

   הגיבוי זה לא היה קורה.ו
, פרלמנט הילדיםמועצת הנוער ו, פגישות מדצמבר עם הנוער, 'עפים על הקיץ'בנושא ץ שני קי
 .  הזה  יישוב הקטןבלנו לבנות תוכנית שהיא לא רגילה ויכ

וגם דיגיטאלית   קיבלו בתעודות  יב'-כל ילד מכיתה ד'שער של חוברת קיץ, במצגת רואים את ה
 .במדיות החברתיות
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 .והניוזלטר :יובל ארד
אחרי שנתיים שהילדים בבית, הנוער שלנו אמר 'רוצים לחיות בכפר ולהרגיש  מאיה ברנר: 

 לפה.בקטן לחשוב בגדול, להביא בעיר', רוצים מיינסטרים בבית, צריכים 
"לא יוצאים  הקיץ הסיסמה  יש פעילות לנוער. ,שישי שבתבקיץ, חוץ מכל יום דגשים, 

 . מהיישוב", לא צריכים לצאת החוצה
אחרי המחנה קיץ של  פותחת את הקיץ,ש נועה קירל ,סטטיק ובן אלהופעות בינלאומיות:  2

 . כרטיסים 1800נמכרו מעל . הצופים
חה להביא אותם לבמה קטנה וגם  יהצל סטטיק ובן אל ונועה קירל, מאיה איריס ששון: 

 .במחיר טוב
.  אחרינו יוצאת לחו"ל והופעה בירקון מופיעהנועה קירל היחידים בארץ שאנחנו : מאיה ברנר

 .שחר סאולשל סטטיק ובן אל, מופע פותח שליש מחיר מהזול בירקון.  
 מסבסדים? או שמבוסס רק על מכירת כרטיסים? המופעים   אלדד הלחמי:

 , נהיה גם בפלוס מהמופיעים. לא מסבסדים: ברנר  מאיה
 ₪.  70סטטיק ובן אל עולה  יובל ארד:

 לאים.ילפי טווחי גמרכז נוער פתוח   ',,ד',ב'ימים פתוחים א  5 ,מרכז הנוערמאיה ברנר: 
הופך  האולם הכי יפה ביישוב, אחרי השיפוץ, את המרכז נוער מוזמנים לראות  יובל ארד:

 . לפני שבוע שרת החינוך אורחים. אירחנו בו גם את לבמה של האירועים, גם אירוח של 
,  בבוקר קורסים ופעילות קבוצות נוער. דפי צביעה לנוערימים במשחק חופשי ו 3מאיה ברנר: 

   .החזרות של הלהקה הייצוגיתלמשל 
 , הנוער בחר את הקורסים.וצמות ,: די.ג'י של מספר ימים קורסים מרוכזים 2

עובדים  בניית פינת זולה, סדנאות:  גרפיטי, נגרות.  2פרגולה בכניסה למרכז נוער, השכונה: 
 .השטחכל  על  ירה של בר ללא אלכוהול. תותקן מצלמהואוושומרים, 

 : לונה פארק, ממדיון, סופרלנד. אטרקציה 3
לשכת גיוס סגורה רק  פעם שניה, הפעם יוצאים לצו ראשון ביחד כולם ביחד,  'יא  –צו בצוותא 

 לנו.
לשכת קשר גם בית דגן,  הראשונים בארץ שעושים יחד עם לשכת הגיוס, אנחנו   יובל ארד:

 , זה עובד מצויין.דורון, מיטבנועה תחת יחידת הנוער,  
 . ב הבא לגם ליווי חיילים בשמאיה ברנר: 

 , לפי הבחירה שלהם. השנה לפי גילאים מסיבות בריכה 2 מסיבת פתיחת קיץ, מסיבות:
מועצת   ,יחד עם מח' לשירותים חברתיים ואימהות עם מהותשת"פ  ,מהות ובנותיערב א 

 .ירדן ויזל עםסדנאות, בסופו מפגש  2הנשים, ערב לבחירה 
 ישראל גם לילדים, שחיה ליליות בימי ג' בערב.  ה ', נינג3X3כדורסל  אירועי ספורט: סטריט בול

 שיר משותף., לראשונה להקות מקומיות, פתיחת הערב עם : אנה זק ורן דנקר2עיר הנוער 
מתארחים בני הנוער שללא תשלום, פתוח לנוער שלנו ו של עיר הנוער המופע הזה  יובל ארד:

  עילויות בקיץ.עושר של פוהופעות נוספות במחיר נמוך,  . ללא תשלום ח"במוס
כל יום ג' פתוח   כבר שנה שניה  ,נלחמנו על שחיות ליליותאביבה ואני  בקדנציה הקודמת 

 בבריכה לבני הנוער. שאלות?
מה קורה  . 'מדובר עד כיתה טשם לב ש. שפתי לפעילות, אני נפעםחנ עודד חלמית:

 בתיכונים? לחיילים?
כז הנוער, יהיו בחלק  רבמ 'ו-'יש גם דז' עד יב'. -הרוב ל. 'יב-'י אטרקציות גם למאיה ברנר: 
 .בעיקר בלילות 'יב-'ייב'. פוגשים את -ז'עיקר זה השאר , מהאטרקציות

מהרווחה לאתר בני  פעילות  מדריכי נוער: תום ועופרי.את הגם פעמיים בשבוע  יובל ארד:
לפעילות משותפת, לצמצום פעילות סיכוניות. השנה זה  אוספים שמסתובבים בלילות , נוער

 פעמיים בשבוע.
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גם לבנים ובנות, עוברים תדריכים  , השנה יש צו ראשון, לקראת יום המאה 'יא -למאיה ברנר: 
 .במרכז הנוער

 ?100מה זה יום ה אלדד הלחמי:
 . גיוסאפשרויות הלבני נוער יפה שח ארד: יובל

לא היתה פה אף   ,מדהימה , פעילות פעילותאחרי ה  רוצה להודות לך, עוקבת אביבה מנצור:
 ?שהיהדריך למ  האם יש מחליף. , באמתמברכת אותךאני פעם, 

 . םי, מפורסם בדרושבבלתי פורמלי  לא, קושי עקב הקורונה למצוא מחליףמאיה ברנר: 
 מעריכה את העבודה שלה., מעבר לתודה למאיה :ששון איריס

,  מתקצב את הפעילות של הנוערו מע ומבין את הצרכים ומקשיב ומבין ויודעוששתודה ליובל 
 , תשתית. שלא היו אף פעם ביישובברמות 

 . שם רף גבוה :קרופפלד נאוה
דברים עולים כסף,  לא יכול להיעשות בלי כסף, , שכל מה שנעשהביישוב שיבינו  :ששון איריס

 .צריך גם להביא כסףבשביל זה רוצים את הטוב ביותר, 
 )צעקות( 

רצינית  היא מנוע טורבו, יום, -ביוםאותה  מרגישים שלמאיה, רוצה להגיד  :דורני שלומי
 .  מקצועית מאודו

שלקחת את הנוער  , אחת את השניה  תודה גם לאיריס לוקחת את מאיה ביחד, מפרות
 , זה לא היה.והחיילים ברצינות

כדי לתת לזה  , צעירים וחיילים, תיק נועראת  הקילסיכום, בקדנציה הזו איריס מחז יובל ארד:
שאחראי לנוער   תפקיד שלא היה אף פעם, תקציבדיוני ה לרכז את הצורך במועצה ובמשקל ו
 .במועצה

 .  רבה מובילה את הפעילות בהצלחה, יה שלהישדבר שני, מאיה עם כושר הע
אחרי גם צעירים לטפל  נוער 'בענו יעד שמנהלת יחק, בפניכם הפעם בסרטון שלא הצגנו

 . צירים 3ים בדקממת –וגם חיילים שחרור 
עושר פעילויות  נותנים , 6מגיל  ממלגות לסטודנטים ועד תנועת עוז ,פעילותתחת יח' הנוער 

 . תודה לכל המעורבים. משופץהבמרכז הנוער   28ועד  6מגיל 
 .היו חלק מהאירועיםמופעים למבוגרים, תבואו ותגם , לבני הנוערמדהימים מופעים  3
 

 תודה רבה. 
 הישיבה ננעלה. 

 

  

                       

         שלומי דורני              יובל ארד                  

      מנכ"ל המועצה             ראש המועצה                   

 

 


